LOBBYBOOT KOKOAMISOHJE

FHE 15[
o> =<0 =
FH L =R ER=
o, — - <o
D rHE N S —
|30 300l 00 ?
4
4 e '
2] 2]
(F I ' I ]
I I
I I
I I
I I
q I I

@) @)

©) 0]

©) o
. .

Huom! Korkeimpien kenkatelinemallien

kokoamisessa oltava vahintaan kaksi henkila.

Vaativissa kohteissa suosittelemme kalusteen
kiinnittdmista lattiaan tai seindan.

[:] Perusosan helat

@ Kiinnitysmutteri M 8
@ Siatsjalka M 10 x 50 mm
@ Kuusiokoloruuvi M 8 x 30

@ Aluslaatta

j Jatko-osan helat

@ szstsjalka M 10 x 50 mm
€ Kuusiokoloruuvi M 8 x 12
@ Kuusiokoloruuvi M 8 x 25
@ Aluslaatta

@ Jatkoholkki M 8

Summanen Oy e Nostavantie 111 e

FI-15820 LAHTI e

Tel. +358 3 884 150

www.monena.fi

e monena@monena.fi



